
Kedves HÖK! 

 

Tárgy: Miért szeretnék a Hallgatói Önkormányzat tagja lenni? 

Balázs Dávid Lajos vagyok, másod évfolyamos közrendvédelem szakirányos 

hallgató. A tavalyi évben a hallgatóság már bizalmat szavazott számomra, 

így a 2023/2024-es tanév második félévében felvételt nyertem a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatba, 

majd egy sikeres pályázat után az Adminisztrációs alelnöki pozíciót 

töltöttem be. Magabiztosan kijelenthetem, hogy az elmúlt fél évben nem 

okoztam csalódást sem hallgatótársaimnak, sem pedig a Választmány 

tagjainak. Ezt figyelembe véve szeretném tovább folytatni munkásságomat 

a Választmány tagjaként. 

Segítőkésznek tartom magam, így bármiféle problémával fordulhatnak 

hozzám a hallgatótársaim, legjobb tudásom szerint próbálom megoldani a 

problémájukat, ami az egyetemmel, vagy az egyetemi élettel kapcsolatos. 

A Választmány tagjaként sokkal több problémára tudnék megoldást 

nyújtani, amit a hallgatótársaim osztanak meg velem. Büszkén képviselném 

a közösségünk akaratát a tanárainknál és elöljáróinknál, és arra 

törekednék, hogy meg is valósuljon a hallgatók akarata. 

A programok szervezése, az előkészülete és az utómunka sokkal nagyobb 

örömet nyújt nekem, mint maga a programon való részvétel. Arra 

törekednék a leginkább, hogy a programon résztvevőknek legyen a legjobb 

élmény és egy emlékezetes eseményen vegyenek részt. Próbálkoznék minél 

jobb és kreatívabb eseményeket kitalálni, kigondolni, amelyre a résztvevők 

örömmel és nagy izgalommal jönnek. 

Precizitásommal, szorgalmammal és elkötelezettségemmel arra 

törekednék, hogy a Hallgatói Önkormányzat munkáját könnyítsem és 

egyszerűsítsem, a Választmány tagjait segítsem, ezzel is jobban 

összekovácsolni a közösséget. 

Összegezve azt gondolom, hogy a korábbi tapasztalataim és lelkesedésem 

révén hasznára válhatok a Hallgatói Önkormányzatnak, és bízom benne, 

hogy hallgatótársaim bizalmat szavaznak számomra. 
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